

新加坡遭最大规模网络安全攻击

包括总理李显龙,150万人个人信息被非法获取

新加坡卫生部20日表示,新加坡一保健集团健康数据遭黑客攻击,150万人的个人信息被非法获取,新加坡的总人口约600万人,这意味着新加坡平均每四个人就有一个人的信息遭到泄露。而这其中包括新加坡总理李显龙,甚至连李显龙本人的配药记录、门诊信息等也遭到外泄。这起事件也被当地媒体称为“新加坡遭遇的最大规模网络安全攻击”。 □据央视

新加坡卫生部: 150万人信息被非法获取

新加坡卫生部说,新加坡保健集团旗下专科门诊和综合诊所病患的非医疗个人资料被非法获取和复制,其中包括病患姓名、国籍、地址、性别、种族和出生日期。这些患者就诊时间在2015年5月1日至2018年7月4日之间。

据《联合早报》报道,除李显龙外,新加坡政府多名部长的个人资料和门诊配药记录也被黑客获取。

李显龙当天证实,在150万名患者中,包括他本人在内有16万人的门诊配药记录被黑客获取。他已命令网络安全部门与卫生部合作,加强对国家医药卫生系统的防御。此外,新加坡政府正召集一个调查委员会,以彻底调查这一事件。

李显龙:我就是网络攻击目标

此外,新加坡总理李显龙还表示,此次网络攻击的目标是他本人,黑客为盗取他的门诊配药记录进行了多次尝试。李显龙称,这些黑客是希望找到一些国家机密或令他本人难堪的信息。但同时,李显龙也表示这些黑客会感到失望,因为其中“没有什么令人担忧的东西”。

黑客攻击行动经过“精密筹划”

而这一点也被新加坡卫生部和网络安全局证实。在联合发布会上,新加坡网络安全局负责人表示,黑客的攻击行动是蓄意和精密筹划的。他们先对新加坡新保集团的电脑侵入,植入恶意软件后,有目标地攻击新保集团数据库中的具体个人资料,直接和不断地试图盗取和复制总理李显龙的个人医疗记录并顺利得逞。

在被记者问及是否涉及“海外黑客”,或是“出于商业或政治目的”,负责人不愿透露太多,只是表示“这不是业余黑客干的。新保集团将通过手机短信和邮件联络这150万名受影响的公众,他们的其他病历资料没有被盗取,其他公共医疗机构数据库也不受影响。”

普京送给特朗普的那个足球 正在接受例行安检



“小心窃听器”,普京17日在赫尔辛基给特朗普送了一个世界杯比赛用球后,有美国议员发出了这样的警告。而现在,这枚足球真的在接受安检。

美国《时代周刊》21日报道称,普京送给特朗普的那个红白相间的足球正在接受例行安全检查。

美国人真担心足球内有窃听器?

对此,美国特勤局解释称,这是所有被赠送给美国总统的礼物都要经历的过程。

17日在芬兰首都赫尔辛基举行的“普特会”上,普京向特朗普赠送了一个世界杯用球。随后,特朗普还表示要将这个足球送给他的儿子巴伦这个“小球迷”。

但美国参议员林赛·格雷厄姆却向特朗普发出警告称,“如果我是他,我会检查足球中是否有窃听器,绝不允许它进入白宫。”

美国国家情报总监丹·科茨随后在一次安全会议上也表示,已经非常仔细地检查过这个足球了。

□据《环球时报》

巴基斯坦大选在即 两大家族轮流坐庄局面或打破



1996年,伊姆兰·汗一手创办巴基斯坦正义运动党,并担任党主席,完成了从CCTV5到CCTV1的转型。可是直到2013年大选前,正义运动党在巴基斯坦国民议会全数342席中仅占有1席。

到了2013年大选,正义运动党以43席的成绩一下子跃居成为巴基斯坦国内第三大党,仅次于穆盟和人民党之下,堪称该国国内发展最快的党派。为此,伊姆兰·汗可没少付出血汗功劳。

他在2013年大选中的最后冲刺拉选票阶段,不幸跌下舞台,磕碎了头骨,拉伤了背部。这一幕还在电视上被全程直播。

5年后卷土重来,用专栏作家、政治分析人士穆沙拉夫·扎伊迪的来说,伊姆兰·汗的人格魅力、强硬形象吸引了更广大选民以及军方的支持。而他的支持者也愈加忠诚。根据《黎明报》民调结果,只有不到15%的正义运动党的选民表示在大选中会改投其他政党;穆盟中可能“倒戈”的选民则超过了35%。

此外,就《黎明报》20日发布的最新民意调查结果来看,正义运动党在18岁至29岁的选民中,支持率高达69%。

但伊姆兰·汗同时也是一位“争议人物”:他曾把穆盟选民称为“驴”,引来对方不满;其竞选资金也是“疑似来自”塔利班组织捐赠,因此伊姆兰·汗也有“塔利班·汗”的绰号;他的第二任妻子还曾曝光,称他“每晚都要吸食6克可卡因”。除了第一项以外,伊姆兰·汗均否认了这些指控。 □据中新社

7月25日,巴基斯坦就要迎来国民议会选举。以往穆斯林联盟(谢里夫派,以下简称穆盟)和人民党“轮流坐庄”的局面,或因一个新锐政党的强势表现而打破。

这就是由前板球国民巨星伊姆兰·汗率领的巴基斯坦正义运动党。举着反腐和改革的大旗,正义运动党这次不仅成功抢掉穆盟“大本营”中的选民,还挖走了人民党阵营中多位高阶政客,可谓来势汹汹。

伊姆兰·汗此前多次表明自己“反美挺中”的立场,而又在中巴经济走廊(CPEC)问题上与现任政府“存在分歧”。若他当选,未来的中巴关系将如何走向,巴铁还能继续“铁”吗?

“巴基斯坦队长”

综合外媒报道,现年65岁的伊姆兰·汗,曾经是巴基斯坦的国民偶像。1992年,巴基斯坦板球队在他作为队长的带领下赢得该国历史上唯一一次板球世界杯冠军。

不急于举行第二次会晤! 俄方对普京访美持开放态度

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫20日说,俄方准备与美国方面讨论俄总统弗拉基米尔·普京访美的可能性。美国总统唐纳德·特朗普已经邀请普京今年秋天访美。

安东诺夫在俄罗斯首都莫斯科出席一场会议期间说,他本人没有亲眼看到特朗普的邀请函,但“俄方总是对这类提议持开放态度,我们准备讨论这一话题”。

白宫方面19日证实,特朗普责成总统国家安全事务助理约翰·博尔顿“邀请普京总统这个秋天来华盛顿,相关讨论正在进行”。路透社以一名不愿公开身份的白宫高级官员为消息源报道,博尔顿19日向俄方发出正式邀请。

俄罗斯总统府克里姆林宫暂时没有回应白宫声明。

如果普京届时成行,将是他10多年来第二次访美,也是俄罗斯总统8年来再次访美。

安东诺夫说,重要的是落实普京和特朗普第一次会晤的成果,而不是急于举行第二次会晤。

特朗普与普京16日在芬兰首都赫尔辛基首次正式会晤,在仅有翻译在场的情况下交谈超过两个小时。特朗普和普京随后对这次会晤予以积极评价。

□据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18084期开奖公告

本期开奖结果:4495597

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018196期 中奖号码:332

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018196期 中奖号码:33244

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第
2018196期中奖号码:

01、02、08、09、15

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018196期中奖号码:005

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018084期中奖号码:

红色球号码05、06、08、12、22、24

蓝色球号码:03

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 7月-8月大优惠
耳鼻咽喉手术费减免50%

预约电话:64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)